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INFORMAłIE DE PRESĂ 
 

 DirecŃia Generală a FinanŃelor Publice IalomiŃa informează că, începând cu 1 
iulie 2011, se modifică procedura de eliberare a certificatului de atestare fiscală pentru 
persoane juridice şi fizice, precum şi modelul şi conŃinutul acestuia, şi se eliberează la 
solicitarea contribuabililor sau la solicitarea unor autorităŃi publice se face pe bază de 
cerere/adresă de eliberare care se depune la organul fiscal competent. 
 Cererea/adresa de eliberare a certificatului de atestare fiscală se depune la 
registratura organului fiscal competent, se comunică prin poştă cu confirmare de primire 
sau se poate transmite prin mijloace de transmitere la distanŃă. 
 Eliberarea certificatului de atestare fiscală este supusă taxelor extrajudiciare de 
timbru. Fac excepŃie certificatele de atestare fiscală eliberate la solicitarea autorităŃilor 
publice sau din oficiu, de organul fiscal. 
 Certificatul de atestare fiscală se întocmeşte în două exemplare originale, din 
care: unul se comunică solicitantului sau noului organ fiscal competent, iar celălat  
se păstrează la organul fiscal emitent şi se arhivează la dosarul fiscal al contribuabilului. 
 În situaŃia în care contribuabilul doreşte să obŃină mai multe exemplare ale 
certificatului de atestare fiscală trebuie să menŃioneze în cerere numărul de exemplare 
solicitate. In acest caz, taxa extrajudiciară de timbru se plăteşte o singură dată, indiferent 
de numărul de exemplare solicitate. 
 În cazul contribuabililor mari şi mijlocii care solicită eliberarea certificatului de 
atestare fiscală prin mijloace electronice de transmitere la distanŃă, organul fiscal 
competent emite certificatul şi îl comunică contribuabilului în aceeaşi modalitate. În acest 
caz, contribuabilul imprimă certificatul de atestare fiscală pe hârtie şi îl prezintă 
administraŃiei finanŃelor publice în a cărei rază teritorială acesta îşi are domiciliul fiscal, în 
vederea certificării pentru conformitate cu originalul, prin semnarea de către conducătorul 
administraŃiei finanŃelor publice şi aplicarea ştampilei. 
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